

Коллектив СФУ получил 2 диплома на всероссийском конкурсе «Ассамблея искусств»

Инструментальный клуб СФУ «Народная академия» стал лауреатом II степени в номинации «Ансамбли» на Всероссийском грантовом многожанровом фестиваль-конкурсе «Ассамблея искусств», который проходил с 26 по 28 апреля в Санкт-Петербурге. Участник коллектива Олейников Андрей также получил звание лауреата II степени в номинации «Соло».



Несмотря на то, что секцию для музыкантов открыли только в этом году, конкуренция была сильная.

Сами ребята отмечают: *«Конечно же, мы были рады этому, ведь среди лучших коллективов страны быть на втором месте это честь для нас!»*.

В целом поездка оказалась не только полезной, но и приятной: за эти три дня ребята получили массу впечатлений и эмоций, которых хватит как минимум на полгода.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 3 мая 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18785>